Повторение.9класс.
Морфологическая разминка.

1. Это существительное мужского рода:

а) мозоль;  б) шампунь;  в) кофе;  г) рояль; д) тюль. 

2. Это существительное в род. пад. мн. числа имеет нулевое окончание:

     а) инженеры;  б) ботинки;  в) чулки;  г) носки;  

д) мандарины;  е) килограммы;  ж) макароны.
3. Найдите лишнее:

    а) глагол; б) существительное; в) наречие;

д) местоимение; е) союз;  е) деепричастие. 

4. Найдите лишнее:

  а) глагол;  б) существительное;  в) наречие;

 г) местоимение;  д) союз
